

现在每天赚千元以上,或比往年收入翻两番

“黄牛党”:售票新政让我们赚翻了

从12月1日起,铁路互联网售票、电话订票的预售期由此前的20天逐步延长至60天,发车前15天退票免费。记者调查发现,预售期延长在为旅客

提供更多机会的同时,也产生了囤票等问题,仍有很多人无法顺利买到车票,这让车票“黄牛”们的生意旺季提前到来。“感谢新政策,生意很早就

热起来了。”有“黄牛”嚣张地说。更有“黄牛”透露,每天的收入已超过千元,而且随着春节的临近,应该比往年的收入还要翻两番。

网络黄牛赚大了

预售期延长、免费退票成了“黄牛”的新“商机”

“感谢新政策,跟往年相比我们的生意早就热起来了。”网名叫“晴天”的“黄牛”喜不自胜。

人称“阿强”的“黄牛”告诉记者,60天的预售期、15天的免费退票期给了他们更多机会。由于预售期提前,很多普通乘客在不确定行程安排的情况下,连续购买多张不同日期的车票,导致退票的数量增加,于是,“黄牛”收取高价的“捡漏”订单也大大增加。

12月26日,12306铁路客服中心发布公告称,旅客网上购票,行程冲突时不能购票。“晴天”说,此政策主要是对那些为买一张满意的票而不停买票的人起到制约作用,对“捡漏”订单影响不大。

不少“黄牛”赚得盆满钵满。一个名为“碧海蓝天”的“黄牛”透露,他现在平均每天能接20多单生意,日收入高达1000元以上,且还在持续增加,两个月预计能赚8万元,一些同行的收入甚至能比往年翻两番。

为了在年底大赚一笔,不少“黄牛”非常舍得“前期投资”。“春运车票”QQ群群主“小天”告诉记者,他的网速是100M,而一般用户平常网速只有10M。所以,只要有“黄牛”在,一般的购票者根本不可能抢到票。

有些“黄牛”甚至有自己专属的“抢票神器”。“自己设计的抢票外挂程序,能记录乘车人信息,不断自动重复登录,1秒钟可自动登录3次,并通过对12306网站的不断刷新和监控,一旦有人退票,能很快发现。”“小天”说,一般来说,“抢票神器”反应时间不超过0.1秒。

豫达洗浴会所

电话:0375-2673333 2672333

地址:新城区公正路与翠湖路交会处东50米

市口腔医院2015年诊疗优惠措施

为感谢全市人民多年来对市口腔医院一如既往的关心和支持,推出以下优惠措施:

一、每周日,对来院儿童口腔科就诊的前30名适龄儿童,免费进行“窝沟封闭”;

二、元旦当日来院就诊的初诊患者免挂号费、免口腔健康检查费(特殊检查除外);

三、春节期间(除夕至初六)就诊的初诊患者免挂号费、免口腔健康检查费(特殊检查除外),治疗费优惠10%;

四、国际劳动节(5月1日):凡县级以上劳模、五一劳动奖章获得者及伤残军人持有效证件当日来院就诊的初诊患者,治疗费优惠20%;

五、六一儿童节当日来院就诊的14岁以下儿童牙科初诊患者,治疗费优惠10%;

六、暑假(7月1日起至8月31日)、寒假(腊月二十三日至正月十六)期间,正畸科初诊患者,治疗费优惠30%;儿童牙科初诊患者,治疗费优惠10%;

七、中秋节、爱牙日(9月20日)当日来院就诊的初诊患者免挂号费、免口腔健康检查费(特殊检查除外);

八、教师节、国庆节当日,来院就诊的教师、县级以上劳模、五一劳动奖章获得者及伤残军人,持有效证件治疗费优惠20%;

九、重阳节当日,来院就诊的70岁以上患者,治疗费优惠30%;80岁以上患者,治疗费优惠50%。欢迎全市口腔疾病患者来院就诊。

注:城镇职工医保、新农合患者就诊,部分疾病门诊费用(不设起付线,不用刷医保卡)可直接报销70%。

咨询电话:7665000 医院地址:平顶山市新华区文园路9号



使用买家账号抢票 能有效躲避网警追踪

春运启动以来,各地铁路公安部门均开展了打击倒票行为的“猎鹰—2015”战役,加强对12306的监控,通过侦测可疑购票账号打击“黄牛”。然而,大小“黄牛”也都已经调整了策略。

“我们将以前‘囤票’的方式改为代人抢票,将以前用固定一个账号抢票改为使用买家

的账号抢票,这样可以大大降低一个号码被监控到的概率。”为了确保万无一失,“黄牛”还会定时更换电脑来抢票,防止因固定一个IP地址抢票而被网警追踪。不止一位“黄牛”信誓旦旦表示,警察不可能抓得到他们。

此外,一位铁路干警告诉记者,由于很多“黄牛”自称“代

购”,在火车票实名制后,到底哪些行为算是以前“黄牛”的行为,目前仍有争议。按照原来的规定,如果没有代售资格,非法加价和倒卖火车票属于违法行为。

不过由于现在的火车票是实名制,“黄牛”将票卖给票主人,是否算是“倒卖”尚无法律明确。

传统黄牛也没闲着

经营铁路“老关系”依然能搞到票

记者调查发现,相对于网络上“黄牛”的火热,传统的线下“黄牛”生意相对冷清一些,但依然活跃。

记者通过联系多位在北京、武汉等地长期倒卖春运火车票的“黄牛”了解到,由于今年火车票售票时间大幅提前,购票乘客有充足时间来等待其他乘客退票。为防止大量买票却卖不出去带来的损失,今年他们手头都没有“备票”。

“若你真想要票,我肯定能拿到。”一位周姓女“黄牛”告诉记者,一些大站始发的直达或快速列车都有一节卧铺车厢是为列车乘务员预留的,通常有几十个铺位,不会对外销售。在铁路部门工作了将近30年的老谭向记者证实了这一点,“一般来说列车长都有这个权力,和他搞好关系,就能拿到票”。

12月23日晚,记者在北京西站二层自动售票处门口发现了一个向旅客兜售车票的“黄牛”刘某。刘某见记者守候多时,便上前搭讪,“我保证你一个月以后拿到票,每张加200元,先验票后付钱。”

刘某表示,铁路放票“自有规律”,现在放出来的票基本上都被抢光了。但是,下个月和邻近发车前一天,还会有部分车次的票出现。“我们搞票全靠多年经营下来的‘老关系’。”

专家建议

重庆交通大学教授黄承锋建议,可以尝试改变现有的放、退票制度,铁路部门可以考虑分阶段放票,并把每一阶段放票的时间及数量对外公布,让信息透明,减少“黄牛党”的囤积票量。此外,针对目前“黄牛”“捡漏”的问题,他建议不要将退票马上放出,因为只有“黄牛”才能长时间循环抢票,而应将所有退票提前公布时间进行集中投放,提高普通旅客的抢票成功率。(现快)

拍卖公告

我公司接受委托,定于2015年1月14日10时在我公司五楼拍卖厅公开拍卖:一、鲁山县瑞丰粮油购销有限公司位于下汤镇王庄村出让土地一宗(保证金50万元);二、位于鲁山县城老城大街路北鲁山县劳动就业局1楼门面房四间,保证金10万元/间;院内办公室三间,保证金3万元;院内车库四间,保证金1万元/间;三、位于张良镇张良卫生院11.5间门面房一年经营权整体拍卖(保证金3万元);四、位于鲁山县产业集聚区、城南新区两条公交线路五年经营权(保证金2万/条);五、位于鲁山县境内房产三年租赁权:1.张官营汽车站对面4间;2.穰子营村西头4间;3.梁洼镇缸窑村14间;4.维修车间2间(保证金5000—20000元/间);六、车

辆一批,详见清单(保证金2000元/辆)。

标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请于2015年1月13日16时前携带保证金及有效身份证件到我公司办理竞买手续(保证金以实际到账为准)。若竞买不成功,保证金全额无息退还。

展示时间:自公告之日起

展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-2885588 13903753265

公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

工商监督电话:0375-2588156

河南省金霖拍卖有限责任公司

(中国拍卖行业A企业)

2014年12月30日

平顶山日报社发行部真诚为订户服务——

电话一打 新鲜牛奶送到家!

为给两报读者提供更好更优的优质服务,平顶山日报社发行部与平顶山明珠乳业公司、河南三剑客乳业公司联手推出送奶到户服务。品种丰富,新鲜可口;每日投送,风雨无阻。

奶品有:生鲜乳、低温袋装纯奶、瓶装原味酸奶、瓶装无糖酸奶、瓶装草莓酸奶、杯装原味酸奶、杯装蓝莓酸奶、袋装酸奶饮品。咨询电话:8980198

本期小贴士

牛奶含有丰富的营养物质,但也是细菌极易生长繁殖的天然载体,有专家指出,最好不喝散装奶,因为在牛奶的生产过程中如果不按照严格工艺和采用先进的生产设备,就不能生产出新鲜、卫生、营养丰富的牛奶制品。个体散户饲养奶牛的环境卫生条件差,规模小、不具备防疫保障措施,奶牛易带病产奶,牛奶又未经过消毒加工,无法保证人们安全饮用;挤奶设备简陋,加工方法落后,既不能保全牛奶中的营养成分,又不能保证牛奶的卫生品质;且在售卖过程中未必能科学保存牛奶,导致细菌大量、快速繁殖,造成严重污染,饮用散装奶有害无益。为了您和家人的健康,请选择厂企乳制品,不要购买桶装散卖,甚至街头现挤现卖的牛奶。

